SINEeKTPOH NPOTOH

Aapo



INEeKTPOHHaA cxema M'Mapasnunyeckas cucrema

BbICOKMI ypOBeHb Hu3kwuit ypoBeHs

BbICOKMI NnOTEHUMAN Hu3Kkui noTeHuman
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Hanpasnenue ABMXEHUA INCKTPUYECKOTO TOKA Hanpasnexnue noToka BoAbl
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3apava 1

PaccunTtatb cuny Toka Ha yvacTke
Lenu, ecrnun HanpsXXxeHme
cocTtaBnsaeT 5 B, a conpotueBneHne
— 20 Om.

5B¢ 0B
20 Om

U=5B

R = 20 Om

| = U:R =5:20 =0,25 A

3apaya 2
Kak onpegenntb noTpednaemyto

MOLL

HOCTb NPOXEKTopa, ecnu

HanpsaXeHne B cetn 220 B, a

noTp

220
B

edbngaemMbin UM TOK cocTaBngaeTt 2 A.
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U=220B
| = 2A
P=U*I =220*2 = 440 Bt



